Aire et Périmetre des Trapezes (A)
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Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (A) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

A\ 12 e

¢

- 10,8 hm T

wy 6

P = 36,4 hm
A = 75,6 hm?

Qb x>

L1 2,3 dam L

2,6 dam
4,6 dam

2
G dan;

P = 12,2 dam
A = 8,28 dam?

195 W2

- 19hm ----H

m

P = 60,6 hm
A = 205,2 hm?

7.8 hm
]

13,8 hm

2.

A\
0P ¢
g £
[} [}
o - 9,6 em --- o
o o0
{
0,5%
P =334cm
A = 5952 cm?
o
X@'\
= 3
> --14,5 nm - - @
5 | ’ O =
=
{6
;501?]
P =51 nm

A =1305 nm?

7,2 yd
)
P © >
N\ E /s
2 ~ %
[l
2 yd
P =254 yd
A = 33,12 yd?

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (B)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (B) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (C)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

8,1 cm

2.
[l
> 1
S 5 CQA) = X
2 Ho35km - o o - o
o S |
[1
4, 5,7 yd
b_ o P =7
A=7 A=t
4
Wy
=) g
o S H----36m ----
5 —
4
1112]
P=7 P=7
A=7 A=7
0 .6
CJ)]
5 = 5
= 2 o k1--232 em -~
S
o
A= P=7
A=7

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (C) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E)

19,8 nm

> 'J

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (G)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (G) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (H)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (H) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (I)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (1) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (J)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze
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Aire et Périmetre des Trapezes (J) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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